



**REPUBLIKA HRVATSKA  
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA**



**GRAD OTOČAC  
GRADSKO VIJEĆE  
KLASA:024-02/23-01/03  
URBROJ:2125-2-01-23-5**

**IZVOD IZ ZAPISNIKA  
SA 12. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA  
GRADA OTOČCA**

Sjednica je sazvana na temelju članka 45. Statuta Grada Otočca („Službeni vjesnik Grada Otočca“ broj 9/21) te članka 31. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Otočca („Službeni vjesnik Grada Otočca“ broj 9/21) i održana u vijećnici Gradskog vijeća Grada Otočca 17. 07. 2023. godine s početkom u 10,00 sati.

Nazočni vijećnici Gradskog vijeća su: Suzana Bižanović, Tajana Brajković, Ana-Marija Cvitković, Josip Grčević, Anamarija Jurković, Kristina Matasin, Ivan Miletić, Ivica Orešković, Tino Ostović, Bosiljka Stojanović, Matej Šporčić, i Josip Žanić.

Vijećnik Stjepan Kostelac opravdano je odsutan a vijećnik Branislav Šutić pridružio se kasnije na sjednicu.

Pored vijećnika Gradskog vijeća sjednici prisustvuju: Goran Bukovac-Gradonačelnik Grada Otočca, Stevan Uzelac-pročelnik Jedininstvenog upravnog odjela, Martina Cvitković-voditelj Odsjeka za financije, gradski proračun, gradsku imovinu, gospodarstvo, javnu nabavu, urbanizam i komunalni sustav, Marija Marković-voditelj pododsjeka za lokalnu samoupravu i upravu, mjesnu samoupravu i radne odnose, Sanja Krmec-Tonković i Ruža Orešković-novinarke Hrvatskog radio Otočca, Robert Labrović-snimatelj i vlasnik internet TV produkcije „Loki service“ Otočac, Slaven Prpić-direktor Gacke d.o.o. Otočac.

Zapisnik piše Nada Sekula-referent za lokalnu i mjesnu samoupravu i upravu.

Sjednicom predsjedava Tino Ostović-predsjednik Gradskog vijeća Grada Otočca koji je u uvodnom dijelu pozdravio kolegice i kolege vijećnike, predstavnike medija, Gradonačelnika Grada Otočca i gradske službenike, zaželio svima dobar dan te zamolio gospođu Marković da pročita nazočnost vijećnika kako bi utvrdio kvorum.

Marija Marković izvršila je prozivku vijećnika a predsjednik je konstatirao da je od četrnaest (14) vijećnika na sjednici nazočno dvanaest (12), da postoji kvorum za održavanje sjednice Gradskog vijeća te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik je kazao da su vijećnici u prilogu dobili materijale kao i dnevni red te pitao vijećnike ima li netko prijedlog za izmjenu ili dopunu dnevnog reda?

Vijećnica Bosiljka Stojanović kazala je da je ona tražila dopunu dnevnog reda.

Predsjednik je odgovorio da taj prijedlog nije uvršten na današnju sjednicu jer je prijedlog nepotpun, te da se to može razmotriti na nekoj od idućih sjednica Gradskog vijeća.

*Vijećnik Branislav Šutić ulazi u prostoriju u kojoj se održava sjednica Gradskog vijeća. .*

Vijećnik Ivan Miletić u uvodnom dijelu pozdravio je sve nazočne. Skrenuo je pozornost da je 21. točku dnevnog reda trebalo doraditi na način da se naziv točke dnevnog reda doradi točno kako stoji u odluci; „Gradsko vijeće Grada Otočca donosi Odluku o pokretanju inicijative zaštite rijeke Gacke od svih njenih izvorišta pa do...“, a u točki stoji; „Prijedlog Odluke o pokretanju inicijative zaštite rijeke Gacke od svih njenih izvorišta do Donjeg švičkog jezera i retencije u Gusić polju“. Vijećnik je zamolio da se to uskladi.

Vijećnik Josip Grčević obratio se vijećnici Tajani Brajković i kazao da obzirom da je ona pokretač inicijative vezano za 21. točku dnevnog reda, predlaže da se uvrsti na neki način ili zaštita ili buduća revitalizacija Sjevernog kraka i da se posveti veća pažnja kao i da se iznađe mogućnost da se kroz sjeverni krak rijeke Gacke poveća protočnost vode. Smatra da je svjestan da će izneseni prijedlog teško ići.

Vijećnica Tajana Brajković kazala je da smatra da to i neće biti toliko teško jer je već obavila određene razgovore sa Hrvatskim vodama i ide se prema tome, a EU fondovi imaju za revitalizaciju područja od izvorišta i prirodnih resursa. To bi bio na neki način njezin sljedeći prijedlog za ovo Gradsko vijeće. Za sada se odvajaju ta dva pojma kako zbog EU fondova tako i zbog procedure koja slijedi jer se radi o dvije različite aktivnosti.

Predsjednik je dao na glasovanje sljedeći:

## Dnevni red

1. Aktualni sat,
2. Prihvaćanje Izvoda iz zapisnika sa 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Otočca,
3. Razmatranje i donošenje Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Grada Otočca za 2022. godinu,
4. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu,
5. Prijedlog odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Otočca,
6. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadi i drugim primanjima vijećnika Gradskog vijeća Grada Otočca i članova radnih tijela Gradskog vijeća,
7. Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Grada Otočca,
8. Prijedlog odluke o imenovanju predsjednika i članova Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Grada Otočca,
9. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju članova Vijeća za prevenciju Grada Otočca,
10. Prijedlog rješenja o imenovanju članova Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda,
11. Prijedlog rješenja o imenovanju Etičkog odbora,
12. Prijedlog rješenja o imenovanju Vijeća časti,
13. Prijedlog rješenja o imenovanju Odbora za dodjelu javnih priznanja,
14. Prijedlog rješenja o imenovanju ravnatelja/ice Javne ustanove „Narodna knjižnica Otočac“,
15. Prijedlog rješenja o imenovanju ravnatelja/ice Centra za pomoć u kući Otočac,
16. Prijedlog kandidata za suce porotnike za mladež za Županijski sud u Karlovcu stalnu službu u Gospiću,
17. Prijedlog kandidata za suce porotnike za Županijski sud u Karlovcu stalnu službu u Gospiću,
18. Prijedlog kandidata za suce porotnike Općinskog suda u Gospiću,
19. Prijedlog za razrješenje i imenovanje mrtvozornika za područje Grada Otočca,
20. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na otvaranje jedne odgojno-obrazovne kupine jasličke dobi u Dječjem vrtiću „Ciciban“ Otočac u pedagoškoj 2023./24. godini,
21. Prijedlog Odluke o pokretanju inicijative zaštite rijeke Gacke od svih njenih izvorišta do Donjeg švičkog jezera i retencije u Gusić polju.

Nakon obavljenog glasovanja većinom glasova (12 ZA, 1 PROTIV) prihvaćen je predloženi Dnevni red.

## **Točka 1.** **Aktualni sat**

Predsjednik je zamolio vijećnike da se prilikom postavljanja pitanja drže Poslovnika kako bi svi vijećnici mogli sudjelovati u raspravi. Otvorio je aktualni sat.

Ivan Miletić osvrnuo se na prethodne sjednice Gradskog vijeća kada je bilo on-line održavanje sjednica a tema je bila kultura. Pozdravio je što se nastavio segment kulturnih manifestacija koje je organizirala gospođa Nada Avsec, gospođa Bogdanić i magistra Marija Sarkotić a kojom prilikom su predstavile turistički potencijal Grada Otočca. Posebno mu je drago što je rečeno da je to Gradonačelnik podržao. Druga prezentacija održana je u Švici gdje je prezentaciju imala gospođa Nada Rogić i predstavila svoju knjigu a radilo se o skupu gdje je bilo jako dobra posjećenost a kojom prilikom je također naglašeno da je to podržano od strane Gradonačelnika. Zahvalio se Gradonačelniku što je taj dio podržao. Druga točka tadašnje rasprave je Zaštita rijeke Gacke a tu je nazočan i predsjednik Udruge iz Ličkog Lešća. Prije toga kao ribič imao je sastanke sa: gospodinom Zdravkom Pršom i predstavnicima Ribolovnog instituta i mnogim stranim ribičima pa čak su neki i pred 40 godina bili njegovi pacijenti a boravili su u hotelu Gacka. Moj stav kojeg stalno ponavljam jest da se trebalo pristupiti ozbiljnoj zaštiti rijeke Gacke ali ta inicijativa nije naišla na širu javnost. Za sjednicu Gradskog vijeća koja se održala 11. 04. ponovno sam predložio održavanje tematske rasprave o vodoopskrbi i zaštiti i elektrifikaciji a razlog je što mu se obraćaju obitelji. Tako npr. obitelj Rukavina iz Ponora nema struju pa je sa gospodinom Filipovićem bio kod gospodina Uzelca. Da li se toj obitelji može pomoći u rješavanju problema? Drugo je pitanje tamo gdje ljudi nemaju vodu mislim na naselje Glavace kao i drugi ljudi koji u višim predjelima stanovanja nemaju dobar pritisak i vodu. To su sve spoznaje i moja individualne iznošenja. Oko administrativnog dijela mu je pomogla županijska vijećnica Manjerović kako bi to sve mogao oblikovati. Naglasio je da je usvojen novi Zakon o hrvatskim vodama koji je stupio na snagu 1. 01., potom spomenuo održavanje sastanka 22. 03. 2022. godine koji je održan sa predstavnicima vrha Hrvatskih voda u Perušiću ali se nije govorilo o Gackoj. Održao se sastanak svih predstavnika voda gdje je bio i naš Gradonačelnik ali se o Gackoj nije ni riječ spomenula. To me ponukalo da postavim ova pitanja. Dobio sam gmail od Južnog ogranka kojeg sam isprintao i imam ga kod sebe a u tom mi je također pomogla vijećnica Manjerović. U sadržaju ima nekih stvari koje mogu prihvatiti i gledajući sve te činjenice otišao sam u Zagreb i sa gospodinom Ivom Mesićem našim sugrađaninom, hidrologom kojeg poznajem od prije i zatražio sam da mi pomogne u elaboraciji. U takvim okolnostima nisam sa nikim stupio u kontakt, stoga sam prijedlog vijećnice Brajković objeručke prihvatio da ide dalje. Prijedlog je takav da mi moramo biti

da to stručno i znanstveno moramo vrjednovati i ostvariti suradnju. U ovim materijalima je predviđeno vodno područje 2022. – 2027. godine i predviđeno je puno novih okolnosti. Trebamo tražiti za vodno područje rijeke Gacke reviziju i to Hidrogeološkog instituta u Zagrebu od ekspertne grupe koja bi napravila podlogu. Jer puno vode ide u more a mi raspravljamo o zahvatu vode u rijeku Gacku što je apsurd to je njegov inicijalni motiv ...

Predsjednik je zamolio vijećnika uz razumijevanje za raspravu i zamolio ga za konkretno postavljanje pitanja kako bi Gradonačelnik mogao odgovoriti.

Ivan Miletić je nastavio da nema pitanje ali je ovdje stvar sadržaja isto kao što mi u Poslovniku nemamo slobodu govora. Postavljam pitanje pročelniku Uzelcu. Zašto su financijska izvješća korisnika proračuna maknuta iz dnevnog reda da ih nemamo ove godine? Kako ćemo razgovarati o problemima a nemamo ništa potkrijepljeno da prezentiramo javnosti? Nama treba jača podloga. Malo sam odstupio od teme.

Stevan Uzelac u uvodnom dijelu pozdravio je sve prisutne. Kazao je da on na to pitanje ne može odgovoriti a da Izvješća o izvršenju proračuna sukladno zakonu mi dostavljamo.

Ivan Miletić pitao je koga će on npr. pitati koji su projekti Turističke zajednice? Mi moramo imati neke podloge kako bi se mogli obratiti građanima. Ja tu ne želim nikoga rušiti ali ako imamo problem sa vodom ja ovdje neću govoriti o temi da optužuju Komunalac i Grad. Sukladno novom Zakonu o vodama stoji da svaka jedinica lokalne (regionalne) samouprave mora popisati sva domaćinstva koja nemaju pitku vodu tu inicijativu dogovorite sa županom i mislim da Vas Vlada neće odbiti. Također pozdravljam dolazak ministra Medveda i otkrivanje spomenika u Sincu. Svi korisnici proračuna i njihovo djelovanje su srce grada i mi bez njih ne možemo funkcionirati, ne želim negativno govoriti. Drugo pitanje je plaće djelatnika. Jesu li plaće djelatnika povećane? Po meni su trebale biti povećane, pa građani će to mene pitati.

Stevan Uzelac je kazao da on ne slaže točke dnevnog reda niti Program rada Gradskog vijeća. Mi se prilagođavamo Programu rada Gradskog vijeća i tako se ponašamo a koje je ovo Gradsko vijeće donijelo. Znam da su prije sva trgovačka društva i ustanove koje se financiraju iz proračuna podnosile spomenuta izvješća Gradskom vijeću ali ne znam zašto to nema zadnje dvije godine.

Josip Grčević je kazao da se zadnje dvije godine to ne dostavlja a po zakonu su to dužni dostaviti osnivaču odnosno Gradu, godišnje izvješće o poslovanju do 31. 03. Ja neću postavljati pitanje zašto to nije dostavljeno.

Tajana Brajković je kazala da je vijećnik Grčević bio predsjednik Nadzornog odbora trgovačkog društva dok je ona obnašala funkciju direktora. Sva trgovačka društva kojima su osnivači jedinice lokalne područne (regionalne) samouprave dužna su dostaviti financijska izvješća nadzornom odboru i skupštini koju čini Gradonačelnik i moraju to izglasati i eventualno mogu dati na uvid Gradskom vijeću a koje onda može postavljati pitanja.

Bosiljka Stojanović: Tko je onda kriv?

Tajana Brajković: Nema tu krivca. To je sve sukladno zakonu.

Bosiljka Stojanović: Trebaju tu doći kako bi im mogli postavljati pitanja?

Tajana Brajković: Kada dobije materijale svaki vijećnik nema zapreku postavljati pitanja.

Gradonačelnik je pozdravio sve nazočne i zaželio svima dobar dan. Kazao je da ukoliko vijećnik Miletić ili netko od drugih vijećnika želi na znanje materijal od spomenute teme dostavit će se na mail adresu ili će se dostaviti u papirnatom obliku.

Ivan Miletić je kazao da koliko se on do sada sjeća ta izvješća su se dostavljala jer vijećnici nemaju podlogu za postavljanje pitanja nego govorimo iz riječi što nam građani govore.

Gradonačelnik je zaključio da je u redu, da će dobiti na znanje sva izvješća od proračunskih korisnika i od trgovačkih društava koji su sastavni dio Proračuna Grada. Potom je kazao da će se malo osvrnuti na EU projekte Grada Otočca a najznačajniji projekt financira se iz sredstava nacionalnog oporavka i otpornosti a to je izgradnja i dogradnja Dječjeg vrtića a potpisan je ugovor sa nadležnim ministarstvom u vrijednosti od 2,5 milijuna eura, završava se idejno rješenje a potom slijedi raspisivanje javne nabave za izgradnju javnog projekta. Rok za završetak radova na Dječjem vrtiću je polovina 2025. godine. Idejni projekt je gotov i to je jedan od najvećih projekata u Gradu iz EU sredstava. Dalje, prijavili smo na Nacionalni plan oporavka i otpornosti izgradnju sportskog centra čija procijenjena vrijednost je veća od 8 milijuna eura. Čekamo ocjenu i rezultate natječaja i vjerujemo da će nam se odobriti ta sredstva. Nedavno smo prijavili energetska obnovu zgrada u vlasništvu Grada Otočca i dobrovoljnih vatrogasnih društava. također iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti i sa Ministarstvom graditeljstva. Također smo prijavili energetska obnovu zgrade „stare pekare“ i obnovu zgrade DVD-a Otočac, Sinac i Kuterevo i očekujemo ubrzo rezultate i nadamo se pozitivnom ishodu. Rekonstrukcija vodovoda naselja: Podum, Glavace i Doljani prijavljena još 2021. godine i čekamo ocjenu. Niz manjih projekata što se financiraju iz proračuna što iz nacionalnih fondova što iz Europskih fondova. Tako ću napomenuti da smo rekonstruirali jednu stranu krova crkve Svetog Franje iz Fonda regionalnog razvoja i Fonda Europske unije. Također su nam odobrena sredstva za rekonstrukciju krova jednoj od 5 mlinica gdje trebamo raspisati javnu nabavu i krenuti u sanaciju. Kao što možete primijetiti u Otočcu se gradi infrastruktura optičkog interneta a što se financira sredstvima Europske unije...

Ivan Miletić se zahvalio na iznesenim informacijama. Naglasio je da većina građana za ovo nije znala i pohvalio projekte na kojima se radi. Zaključio je da fali komunikacija sa javnosti.

Bosiljka Stojanović je kazala da je poslala dvije točke za nadopunu dnevnog reda i to se nije usvojilo uz obrazloženje da nije sukladno zakonu i ona će to ponovno pokušati predložiti za iduću sjednicu. Potom je vijećnica zamolila

predsjednika Gradskog vijeća da pojasni vijećnicima projekt Lički medvjed i kada je taj projekt krenuo. Zamolila je da se nešto vijećnicima kaže o tom projektu.

Predsjednik je pojasnio da se radi o projektu koji je krenuo prije par godina, koji je sastavni dio Prostornog plana Grada Otočca i on osobno nema nikakve veze sa tim projektom.

Bosiljka Stojanović je zamolila predsjednika da ne laže cijeli Grad Otočac jer je u Dabru zajedno sa pet baba, raznim menadžerima i Gradonačelnikom itd. pekli roštilj i družili se. Ti isti menadžeri su istjerani sa Krka i Zadra a ovdje su prigrljeni i dobro došli da unište Dabar ali to im neće proći.

Predsjednik je kazao da on nema veze sa tim projektom osobno a vijećnica je kazala da je vidjela njega i Pajdakovića u više navrata u terencu kako idu mjeriti zrak.

Predsjednik je kazao da on u Dabru nije bio od prošle godine niti se ikad vozio u terencu i zamolio gospođu da stvarno ne zna što reći na ovo izlaganje.

Bosiljka Stojanović je nastavila da će takav projekat uništiti cijelo naselje Dabar.

Predsjednik je kazao da su napravljene studije utjecaja na okoliš i da mu nije jasno kako je vijećnica relevantna za sve.

Bosiljka Stojanović je dalje kazala da ti isti menadžeri se hvale da će to biti najveća vjetroelektrana u Europi. Upozorila je da je tamo Osmanagino polje, Vi ne znate što je to. Vama su samo bitni novci, provizije i menadžeri itd.

Predsjednik je kazao da se za takve projekte rade Studije utjecaja na okoliš a Vi se za to možete odlučiti ili ne. Zaključio je da niti ja niti Vi o tome ne odlučujemo.

Bosiljka Stojanović je kazala da će poduzeti sve mjere da projekat ne prođe, da su ti ljudi istjerani sa Krka i Zadra, dobro znamo tko će dobiti proviziju od toga i određeni postotak. Ne želim sada ovdje to kazati imenom i prezimenom ali Vi to jako dobro znadete. Također sam pred par dana saznala da je gospodin Stjepan Kostelac bio u radnoj posjeti u Nizozemskoj sa gospodinom Bogdanićem, gospodinom Zdravkom Rajačićem itd. ja to nisam znala. Zna li vi što je Osmanagino polje? Tu je rijeka Gacka koja je uništena 1964. godine za 20 kilometara je devastirana i to su napravili komunisti, onda su došli sinovi od komunista presvukli se u stranke i onda su dali vodu, to je već gotovo. Koliko sam čula. Dalje, za interes ste ne krivim sada Vas ovdje nego zato što ste to prihvatili jer to ste trebali srezati u samom startu.

Predsjednik se obratio gospođi Stojanović i pitao da li je upućena od kada je taj projekat u Prostornom planu Grada Otočca?

Bosiljka Stojanović je dalje kazala da je Gacka uništena, da se voda crpi a da neki imaju i dionice tamo, i da se to zna. Da su u naselju Podum smještene hrpe smeća i sada bi zapadni dio bile te centrale u Dabru. Vi ne znate što je park prirode u Dabru, Vi tamo niste bili.

Predsjednik je pitao: Kakve on osobno veze imam sa tim projektom?

Bosiljka Stojanović je kazala: pa što ste ih bez znanja Grada vodili tamo?

Predsjednik je kazao da je to bio sastanak sa mjesnim odborom i kao predstavnici Grada bili smo tamo. To nitko se ne skriva.

Bosiljka Stojanović: Zašto to nije Hrvatski radio Otočac reklamirao građanima o tom projektu? Velika sredstva dobivaju iz Proračuna, zašto se nisu informirali građani o tome i pitalo ih se za mišljenje. Za cijeli život će ostati oštećeno to područje. Definicija države je: da je to klasna tvorevina koja drži u pokornosti potčinjene. Mene su tako učili u školi 1971. godine. Molim Vas da malo razmislite o definiciji. Meni je žao što sa nama nije gospodin Kostelac jer je taj projekt započet prije pa da njega pitam a to sam čula pred para dana. Poručite tom menadžeru da mu to neće proći. Neka ide u Prokike kod Fumića. O toj temi ćemo još govoriti. Hvale se da su bili kod predsjednika Milanović. Meni je taj prostor jako dobro poznat, ja sam tamo odrasla i oni sada to žele uništiti.

Predsjednik je kazao da njemu nije jasno kakve to sada ima veze sa njim.

Bosiljka Stojanović je kazala da je on sada "Bog i batina". Ja molim Gradonačelnika da sve interesne skupine u Gradu Otočcu sasječe dok još nije kasno. To je gledište sa moje strane ne znam kako misle drugi.

Predsjednik je kazao da misli da nije opravdan napad na njega.

Gradonačelnik je kazao da su nedavno imali zbor građana u Dabru i održan je drugi službeni posjet. Inače obilazim sve mjesne odbore na području Grada Otočca i nastojim u komunikaciji sa građanima rješavati svakodnevne njihove probleme. Kada smo išli u Dabar pozvali smo predstavnika tvrtke „Lički medvjed“ koja je u suradnji sa nizozemskom tvrtkom Green Trust razvija jedan od najvećih i najvažnijih projekata u energetici u Republici Hrvatskoj i između ostalog razgovarali smo o tom projektu. Projekt se razvija zadnjih 6 ili 7 godina i u fazi je da je završena Studija utjecaja na okoliš za 51 turbinu a svaka turbina će imati 8 megavata sati proizvodnje električne energije svrstana je u najveće vjetroparkove u Europi. To je Republici Hrvatskoj od vrlo bitnog interesa jer znamo kako se komplicira stanje sa ratom u Ukrajini i kakvi su odnosi sa Rusijom. Svima je poznato da uvozimo velike količine električne energije i to skupo plaćamo. Ovaj projekt bi trebao svakako poboljšati uvjete življenja građana u Republici Hrvatskoj a samim time smanjiti cijenu električne energije. Studija utjecaja na okoliš ide na ocjenu u Ministarstvo gospodarstva i kada taj proces prođe onda ide na javni uvid i raspravu u Gradu Otočac i svaki građanin i sva zainteresirana javnost će imati uvid i pravo dati primjedbu i kritike. Stvar je jasna zaključio je Gradonačelnik.

Bosiljka Stojanović je kazala da ovi otočki političari su od 1991. godine sve uništili počevši od Milana Jurkovića on je sve odvuкао. Vama hvala, Vi ste Sud vratili, ako ste Vi...

Predsjednik je zamolio gospođu Stojanović da rasprava ide dalje...

Bosiljka Stojanović: A što bi Vi mene ušutkali?



Predsjednik je kazao da je ne namjerava ušutkati nego da idemo dalje sa postavljanjem pitanja.

Ana Marija Cvitković zaželjela je dobar dan svima i pozdravila sve prisutne. Postavila je pitanje ispred mještana Ulice Ante Starčevića kod Stanice za tehnički pregled. Vidljivo je da se učestalo vrši nasipavanje a tamo je područje gdje cjelogodišnje leži voda. Je li riješena odvodnja? Što će biti sa kućama koje su u navedenoj ulici? Drugo pitanje odnosi se na šetnicu uz rijeku Gacku. Svakodnevno šetam u tom dijelu i postavljena su sunčališta i podržavam svaki napredak i aktivnost u tom dijelu. Ima primjedbu da je šetnica jako neuredna i neodržavana. Biti će problem sa sunčalištima uskoro jer se velike količine boca i drugog otpada tamo nalaze. Tko će kontrolirati urednost istog? Treba se poraditi na tom jer se u velikom dijelu to promovira kao dio turističkog dijela.

Gradonačelnik se zahvalio na postavljenom pitanju. Kazao je da je baš jučer bio na sunčalištu i nije primijetio velike količine odloženog smeća a osim toga tamo su postavljene kante za smeće kao i sunčalište u projektu kojeg je vodila gospođa Brajković.

Tajana Brajković dodatno je pojasnila da će se tamo postaviti table upozoravajućeg sadržaja, da se smeće ponese sa sobom ako se nema gdje ostaviti. Moje mišljenje je da smo dovoljan broj koševa postavili sve u dogovoru sa Gradom gdje je Gradonačelnik dao suglasnost na spomenuti projekt. Komunalno poduzeće će taj dio obilaziti i kupiti otpatke. Iskoristila bi priliku i pozvala građane a i djecu koja su uvelike nepristojna po pitanju odlaganja otpada. Baš sam uočila dijete koje cijeli objed iz pekarnice zajedno sa papirom baci na pod a pritom prolazi mimo koša. Poziva roditelje, djedove i bake da malo porade na kulturi ponašanja djece u prirodi. Svi trebaju djelovati na ponašanje u okolišu a turista još nema u tolikoj količini a naši građani su nosioci obrasca ponašanja toga.

Gradonačelnik je kazao da će odgovoriti što se tiče prvog pitanja. Svjedoci smo da se u Gradu Otočcu radi mini hidroelektrana. To je još jedan veliki projekt u Gradu Otočcu za proizvodnju električne energije i razvijat će se tehnologija i znanje. Velike količine zemlje koje se iskapaju iskoristit će se u blizini kod „Ribića“ za izgradnju poligona za polaganje vozačkih ispita. To nam je jedan veliki problem jer imamo tri auto škole koje imaju problem sa izvođenjem tehničkog dijela ispita kako za vježbe tako i za polaganje. Izvođač nam garantira da neće biti problem oko odvodnje. Mještani me svakodnevno zovu i negoduju zbog prašine koja se stvara. Molim ih za strpljenje jer se planira kroz godinu i pol dana taj projekat završiti.

Ana Marija Cvitković zahvalila se na odgovoru.

Josip Grčević je kazao da je već na nekoliko sjednica napomenuo i moli osnivača da izda upozorenje oko prometnica na rubu Grada gdje je nepokošena trava. U više navrata je već govorio i o pijesku uz rubove ceste koji odlazi direktno u kanalizaciju a pritom se taloži i čepi odvodne cijevi. Potom će doći do začepjenja i imati ćemo velikih problema a onda će se morati ponovo iskapati i

cijevi vaditi van. Ne može se tražiti od građanstva da sami čiste cestu u I. i II. zoni jer građani to plaćaju stoga nije primjereno prozivati ih da to održavaju. Potom se vijećnik obratio vijećnici Stojanović u vezi vjetroelektrana i njezinom negodovanju u svezi izgradnje istih. Potrebe modernog života su da nešto treba žrtvovati. Postoji potreba za energijom i kako se ovdje ne bi nikog prozivalo spomenutog investitora sam ja doveo, a gospodin Kostelac je realizirao prvi projekat potpisivanja ugovora namjere kako biste Vi to nastavili. Sve je rađeno u dobroj namjeri a sve ovisi od lokalnih političara da prate situaciju oko zaštite okoliša. Ja koliko sam upoznat to je jedan od najmodernijih sustava praćenja koji već dvije godine traje pa tako ljudi u Nizozemskoj znaju koliko divljih životinja i ptica proleti u ciljanom području. Toliko su ljudi uhodani i svjesni zaštite okoliša da su dvije turbine premakli jer je uređaj registrirao prelijetanje ptica kako bi zaštitili živi svijet u okolini. Molim gospođu Stojanović da nikoga ne krivi a tog investitora sam ja osobno upoznao i doveo.

Bosiljka Stojanović je kazala da je njoj osobno žao za što je vijećnik bio branitelj.

Josip Grčević je kazao da ga je on sam doveo jer moderan život za sobom povlači i odgovarajuće potrebe.

Bosiljka Stojanović kazala je da su izgubili izbore pa im je žao...

Josip Grčević je kazao da je on dovoljno star da mu politika i izbori više ne pričinjavaju sastavni dio života, ali nije ni neodgovoran građanin da bi svojoj djeci i mlađima ostavio, da jedni drugima ne podbacujemo klipove. Da bi se nekad u politici održao treba se služiti svakakvim metodama kao što su neistine i laži. Ja se nikad sa tim nisam služio i neću se služiti. Postavit ću pitanje u svezi Ulice Ivana Mažuranića i Ulice Stjepana Radića. Naime građani negoduju da ima puno prekopa koji se dešavaju prilikom održavanja komunalne infrastrukture. Tako u Ulici Ivana Mažuranića postavljani su kablovi. Poslije izvođenja radova vršena je sanacija asfaltnog sloja, osobno sam to vidio. Ta sanacija asfaltnog dijela izvedena je nekvalitetno i nestručno, a rubnjaci su razbijeni. Tko je nadzorni inženjer za izvođenje radova? Sve to u konačnici ide na štetu građana.

Gradonačelnik je kazao da će pokušati odgovoriti na postavljena pitanja. Na žalost ili sreću mi živimo u planinskom području Republike Hrvatske gdje su količine snijega kakve jesu i uvjeti na cestama su takvi, mi moramo održavati naše prometnice, kako mi tako i Županijska uprava za ceste pa i državne ceste. U zimskom periodu sukladno našim mogućnostima uglavnom se to radi sa posipavanjem pijeskom. Naravno da određena količina pijeska uz djelovanje vode ode u oborinsku odvodnju ali tvrtka Komunalac svaku godinu angažira tvrtku koja pročisti određenu kilometražu oborinskih kanala. Što se tiče pitanja Ulice Ivana Mažuranića gdje su se radili cjelovitije rješavanje određenih radova na gubitku vode a tvrtka Komunalac i nadzorni inženjer su sve to pratili. Osobno ću provjeriti stanje. Radove je izvodila tvrtka ARIA d.o.o., a sufinancirano je sredstvima

Hrvatskih voda i Grada Otočca i naravno da ću provjeriti situaciju i ako bude potrebno naložit ću sanaciju radova.

Josip Grčević je kazao da je to ispod svake razine.

Ivica Orešković pozdravio je predsjednika Gradskog vijeća, Gradonačelnika, pročelnika, sve vijećnike Gradskog vijeća i predstavnike medija. Kazao je da će se nadovezati na raspravu gospodina Grčevića vezano za vjetroelektrane. Nosioći radova u Nizozemskoj su morali ići na vjetrenjače za proizvodnju električne energije jer su zbog geološkog smještaja tako morali napraviti. Po meni ovo je osobno uništavanje prirode i staništa raznih životinja a betonizacija nije nikom donijela dobro pa čak ni turizmu od kojega živimo. Još ću se nadovezati na temu o dostavljanju izvješća, a dobivali smo ih u materijalima do pred dvije godine. Svi direktori tvrtki čiji osnivač je Grad Otočac dostavljali su izvješća i mi smo tako dobivali podatke. Npr. u izvješću Komunalca je pisalo da je gubitak vode 84%, znači mi smo te podatke dobili i to smo vidjeli. Dalje, u izvješću Centra za ribe i rakove dobili smo podatak da su 650.000,00 tisuća kuna dobili iz Proračuna i 280.000,00 kuna su bili u minusu. Što se dešava u zadnje dvije godine mi to ne znamo? Znamo da smo imali 800.000,00 kuna za subvenciju za Komunalac za popravak cijevi za vodu ali druge podatke ne znamo. Vijećnik Miletić je tu u pravu.

Predsjednik je kazao da su izvješća javna.

Ivica Orešković je kazao da je po njemu u redu kada direktori tvrtki dođu tu i mi im postavljamo pitanja, mi smo to primali na znanje. Osim toga tu su bili mediji koji su to sve prenosili i građani su znali o čemu se radi. Mi sada ne znamo o čemu se radi.

Stevan Uzelac je kazao da ne zna zašto postavljaju pitanja njemu. Vi kao zamjenik predsjednika Gradskog vijeća postavljate pitanje meni. Znao da Gradsko vijeće svake godine donosi Program rada i da je u njemu predviđeno negdje cca u 3. mjesecu izvješća o radu trgovačkih društava. To ne određuje pročelnik Jedinog upravnog odjela niti ja radim ta izvješća. Nemam nikakve veza sa stavljanjem izvješća na Gradsko vijeće ili ne stavljanje. Znam da je to prije Gradsko vijeće usvajalo pa je kasnije unatrag 4 ili 5 godina primalo na znanje a zašto ih sada uopće nema ja to ne znam.

Ivica Orešković je kazao da zna tko to sastavlja. Da bi on kao zamjenik predsjednika Gradskog vijeća trebao u tome učestvovati ali ja nisam učestvovao. Znam ja kome to pitanje treba postaviti.

Predsjednik je kazao da uvijek i u svaka doba možemo komunicirati i van sjednice.

Tajana Brajković je kazala da nema zapreke da itko od vijećnika dostavi svoje prijedloge ili pismena pojašnjenja ili nadopune ili slično jer svi vijećnici ovdje rade.

Ivica Orešković je kazao da je točno da svi mi ovdje radimo ali gospodin Miletić je pred dvije godine postavio pitanje i nikad nije dobio odgovor.

Tajana Brajković: Ja u taj dio ne ulazim. Vi možete kao zamjenik predsjednika Gradskog vijeća zatražiti ta izvješća i ja vjerujem da ćete ih dobiti.

Ivica Orešković je kazao: Tko će ih braniti?

Josip Grčević je kazao zašto sada otvaramo raspravu i dovodimo do usijanja temu. Trgovačka društva i svi korisnici proračuna su dužni svome osnivaču do 31. ožujka svake godine podnijeti izvješća o svom poslovanju oni su to trebali dostaviti, znači, pogriješilo se, desila se greška i učinila se greška prema Gradskom vijeću. Dakle, ovi sada dostavljeni materijali su nepotpuni, dakle „gluhi su i nijemi“ o tome se radi. Za što bi ja Vama vjerovao ili Vi meni? Ta izvješća trebaju tu biti dostavljena, to je dužnost a ne: „... trebalo bi ih zatražiti“ Nisam pitanje postavio gospodinu Uzelcu već gospodinu predsjedniku Gradskog vijeća, ne iz zlobe ni da bi klipove podbacivam.

Josip Žanić je kazao da se slaže da je te podatke trebalo dobiti na Gradsko vijeće kao što je to bilo u mandatu gospodina Kostelca.

Tajana Brajković je kazala da će se nadovezati. Zakonski trgovačka društva svoja izvješća podnose osnivaču koje predstavlja skupština odnosno Gradonačelnik. To je dostavljeno inače im to ne bi moglo proći u Fini ali Gradsko vijeće je osnivač tih poduzeća, mogu nam to dostaviti na uvid i možemo raspravljati o tome.

Predsjednik je kazao da su takva izvješća javna.

Josip Grčević je kazao da kada se osniva javna ustanova tko je potvrđuje? Molim Vas nemojte nas dovoditi u zabludu ni nas ni građane.

Josip Žanić je kazao da će postaviti pitanje Gradonačelniku i gospodinu pročelniku. Radi se o mlinicama. Pitanje sam postavio na Gradskom vijeću u više navrata. Dokle se došlo? Da li se uopće sa tom temom krenulo? Ovo pitam gospodina Uzelca jer je on rekao da zna kako to možemo riješiti, pa bih ga zamolio ako zna konkretno za mlinice na Tonković vrilu?

Gradonačelnik je kazao da će pokušati odgovoriti da je nama prioritet da rekonstruiramo i saniramo krovove mlinice na Majerovom vrilu jer su u jako lošem sanju. Ne možemo otvarati radove na drugom dijelu na Tonković vrilu jer nam je ovo u jako lošem stanju. Tako da u narednih četiri ili pet godina ovim tempom i dinamikom bi obnovili mlinice na Majerovom vrilu koje su u vlasništvu privatnih osoba i pojedinaca ali smatramo da je to u interesu Grada Otočca i razvoja turizma pa ćemo uz pomoć Ministarstva kulture i medija rekonstruirati pet krovova.

Josip Žanić je kazao: Da li ja ovdje ne čujem dobro? Ja pitam za mlinice na Tonković vrilu a ne na Majerovom vrilu.

Gradonačelnik je kazao da ponavlja da je Majerovo vrilo nama prioritet.

Josip Žanić je kazao da on sve skupa pitam ovdje. Je li ono ruglo gore izvor Gacke? Što ćemo vidjeti na izvoru Gacke? Srušilo se tamo ono što je bilo gdje se malo moglo odmoriti, nitko neće da pošalje u nadležno ministarstvo malo dopisa,

mjesni odbor daje inicijativu prema Gradu a oni dalje u ministarstvo. Meni se čini da to nikoga ne zanima.

Bosiljka Stojanović je kazala: jeste li Vi to prije pokušavali?

Josip Žanić: Gospođo Stojanović već 10 godina sam tu i radim na tome.

Bosiljka Stojanović je kazala: Kako Vam to nije riješeno za vrijeme mandata gospodina Kostelca?

Josip Žanić je kazao da je to po njemu isto. Gospodin Uzelac bi tu mogao nešto napraviti.

Predsjednik je kazao: Koliko vlasnika ima na tim mlinicama?

Josip Žanić je kazao da ih ima 700 i nešto, mnogi se ponavljaju a 90 % ih je umrlo.

Predsjednik je kazao da možemo konstatirati da vlasništvo nije riješeno.

Josip Žanić: Kako da krenemo i konačno počnemo sa tim?

Predsjednik je kazao da trenutno nikako jer sudovi sada ne rade.

Josip Žanić je kazao da cesta što ide prema izvoru Gacke na dijelu od raskrižja u Ličkom Lešću postala je prenatrpana. Trebalo bi, mislim da su to Županijske ceste i Luka Matijević, trebalo bi razmišljati sa Kusturom koji je najviše koristi. Rekao je prije da će učestvovati u obnovi, dakle trebalo bi je proširiti i održavati. Koliko vidim iz izvješća Hrvatske šume su uplatile sredstva i da su utrošena u Ličko Lešće samo ne znam gdje?

Gradonačelnik je kazao: Kako ne znate bili smo skupa kada se nedavno asfaltiralo.

Josip Žanić: U redu je, ulaže se. Dakle bilo bi dobro da se sa gospodinom Matijevićem dogovorimo da se napravi elaborat da se cesta proširi sa svake strane cca 40 centimetara. Cesta je postala nesigurna jer je gust promet na tom dijelu i ja to predlažem. U vrijeme ljetno kada je pojačan prijevoz teretnim vozilima tu se jako teško prolazi, ja sugeriram da se sa tim počne.

Gradonačelnik je kazao da je svakako ideja dobra, treba krenuti sa rješanjem imovinsko pravnih odnosa treba napraviti geodetske izmjere, građevinske projekte kako bi se krenulo sa tim problemom. Mi trenutno sa ŽUC-om radimo na proširenju ceste u Prozoru na dijelu od Luke do crkve i od DIP-a do zubarke i nedavno smo otkupili tri čestice.

Stevan Uzelac je kazao da imamo dobru suradnju sa predstavnicima Županijske uprave za ceste, pratimo njihove programe i sufinanciramo dio županijskih cesta pored naših. Najprije se pravi projekt potom se otkupljuje zemljište za proširenje ceste i učestvujemo u samoj izgradnji istih.

Suzana Bižanović je kazala da bi samo željela javnost izvijestiti jer se predugo zalagala za sufinanciranje novog programa u Srednjoj školi za smjer frizer. Želi da javnost zna da smo uspjeli dobiti rješenje za otvaranje novog programa. Mada je bilo otpora na svim razinama pa i lokalnog pa smo od prijavljenih dvanaest mjesta dobili petnaest polaznika i sve samo ih upisali s tim da je dobar podatak da imamo 7 učenika prijavljeno za đачki dom. S tim više što

sam stalno tvrdila da ćemo imati interes iz cijele županije za tim programom što se pokazalo točnim. Dakle nakon 22 godine mijenja se jedno novo usmjerenje a svi znademo koliko je bilo problema sa tim. Podloga za sljedeće pitanje je: da li imate direktne veze sa Zajednicom sportskih udruga Grada Otočca i odlučivanjem za dodjelom sredstava u ovoj godini. Imam podlogu i tvrdim da se politika miješa u sport direktno. Pitam Gradonačelnika što mu je peti član Povjerenstva? U kakvom krvnom srodstvu su? Mislim da mu je to brat. Znači staviti brata u Povjerenstvo za odluku o sredstvima javnog poziva za sport, to je sukob interesa i to je po meni moralno pitanje. Upravo sada kreće zakon o moralu pa ćemo onda vidjeti o tome. Klubovima kojima sam ja predsjednica tako npr. seniori košarkaškog kluba Otočac ne mogu ove godine sudjelovati u prvoj ligi upravo zbog nedostatka sredstava i smanjenja sredstava od Povjerenstva koje je imenovano. Zahvaljujem Vam na povećanju sredstava za sport ali nisam zadovoljna za ukidanjem sredstava nekim klubovima. Molim Vas maknite politiku iz sporta kako bi se sportaši i sportašice mogli baviti sa onim što najviše vole a ne da ukidamo klubove itd. Sport je dao veliku promidžbu gdje god smo nastupili. To je moja konstatacija.

Gradonačelnik je kazao da se sam prošle godine maknuo od bilo kakvog utjecaja za sport. Imenovali smo Povjerenstvo koje broji 5 članova čije odluke se donose većinom glasova. Dakle ne odlučuje 1 član već povjerenstvo broji 5 članova.

Suzana Bižanović je kazala da je ona imala sastanak sa predsjednikom povjerenstva koji joj je ispričao detalje i ovo što sam sada rekla stojim iza toga.

Gradonačelnik je kazao da će pozvati predsjednika da vam odgovori na pitanja.

Suzana Bižanović je kazala da moli i da joj se ne govori jer je dovoljno stara i može zaključiti određene stvari i moli da joj se ne nešto drugo sugerira.

Gradonačelnik je kazao da će pitati predsjednika da odgovori na Vaša pitanja o čemu se radi. Kada privatna poduzeća budu financirala sport onda će stanje biti znatno drugačije. Znamo tko donosi proračun i tko je u gradskom vijeću.

Bosiljka Stojanović ja kazala: To ste Vi krivi. Odjednom se pojavilo toliko udruga, treba financirati samo one udruge koje ostvaruju rezultate.

Stevan Uzelac kazao je da će odgovoriti na prvi dio pitanja vijećnice. Pohvaljujem i zadovoljan sam da je nakon toliko godina otvoreno jedno novo usmjerenje u Srednjoj školi Otočac. Kako bi informacija bila potpuna i kako smo tu na Gradskom vijeću rekli čim je dobivena dopusnica novci iz gradskog proračuna su prebačeni.

Bosiljka Stojanović je kazala da se vijećnica sada trebala zahvaliti.

Suzana Bižanović je kazala: Valjda nisam. Evo zahvaljujem se.

Gradonačelnik je kazao da zahvaljujući našem razumijevanju prignali smo kraju ovaj problem.

Ivica Orešković je kazao da će se samo nadovezati na pitanje vijećnika Žanića za proširenje ceste. Tamo je stvarno veliko odvijanje prometa i jedino rješenje po njemu je da se napravi cesta od Kusture prema stanici, a to je cesta D 50. To je njegov prijedlog i moli da se o tome malo razmisli. Ta je cesta napravljena već 80 posto, znači to bi bila jedna obilaznica.

Tajana Brajković je kazala da li imamo uvid koliko je sportskih udruga općenito i koliko se javljaju na natječaj za dobivanjem drugih sredstava kao što su sredstva od ministarstva, županijska sredstva? Imamo puno raspisanih natječaja i ne možemo sve staviti na teret proračuna i očekivati da svi sredstva dobiju. Ja sam isto u različitim sportskim aktivnostima i iskreno sve financiram vlastitim sredstvima, klub niti jedinica lokalne područne (regionalne) samouprave nam ništa ne financira. Sami plaćamo prijevoz, treninge itd.

Gradonačelnik je kazao da isto plaća sam svoje izlete i opremu koja nije jeftina i isto tako da ne plaće i ne kuka. Pitat ćemo predsjednika zajednice športskih udruga, odnosno tajnika kojim se postotkom financira iz Grada a kojim od članova? Na koji način se financiraju udruge kako rekreativne tako sportski klubovi udruge? Ove godine smo više sredstava izdvojili za sport.

Suzana Bižanović je kazala da će dati repliku. Niti plaćem, niti kukam, samo iznosim točne informacije. Naravno da je u Zajednici sportskih udruga odijeljeno natjecateljski sport od rekreativnog. U natjecateljskom sportu imate kriterije što se sufinancira za natjecateljske a to je članarina, prijevoz, prehrana itd. o tome govorim što se tiče javljanja na natječaj izradila sam ih 5 od toga je 1 prošao ne kažem da ja ne znam pisati projekte, no tako je. Ako je išlo povećanje sredstava, a to smo ovdje čuli, onda smo očekivali da će nam ostati sredstva bar na istoj razini ali se nije išlo na to nego negdje na spuštanje. Ne želim više gubiti snagu na to. O tome sam govorila na prošloj sjednici.

Ivan Miletić je kazao: Da li je obaveza obzirom da su postavljeni ležeci policajci kod kuglane da stanari potpisuju suglasnost. To ga građani pitaju.

Predsjednik je kazao da je to u nadležnosti policijske uprave i da MUP daje suglasnost na to.

Josip Grčević je kazao da će pokušati pojasniti regulaciju lokalnog prometa i da taj prijedlog treba dati Policijska postaja Otočac i sudjeluju u tome. To se zove Vijeće za regulaciju prometa u gradu a mislim da mi to nemamo. Govorim iz iskustva da je bilo pokušaja da to zaživi, ali nije ne znam zašto: Vijeće za regulaciju prometa daje prijedloge koji idu na usavršavanje kod prometnog stručnjaka i na temelju toga se postavljaju prometni znakovi obilježavaju se pješački prijelazi, parkirališta itd. U Gradu ima mnogo napravljenih nelogičnih i opasnih obilježja.

Tajana Brajković je kazala: Da li mislite na dio ispred crkve?

Ivica Orešković je kazao da je nelogično da je tamo obilježeno parkiralište za autobus i obilježen je pješački prijelaz.

Predsjednik je zaključio aktualni sat i zahvalio se vijećnicima na sudjelovanju u radu. Predložio je da pređu na 2. točku dnevnog reda.

**Točka 2.**

**Prihvatanje Izvoda iz zapisnika sa 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Otočca**

U raspravi učestvovali: Ivica Orešković i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave predsjednik je dao na glasovanje Izvod iz zapisnika sa 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Otočca.

Gradsko vijeće većinom glasova (12 ZA i 1 SUZDRŽAN) prihvaća Izvod iz zapisnika sa 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Otočca.

**Točka 3.**

**Razmatranje i donošenje Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Grada Otočca za 2022. godinu**

U raspravi učestvovali: Josip Grčević, Stevan Uzelac, Ivan Miletić Goran Bukovac i Tino Ostović.

*Vijećnici: Bosiljka Stojanović i Branislav Šutić izišli su iz prostorije u kojoj se održava sjednica Gradskog vijeća.*

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće jednoglasno (11 ZA) prihvaća i donosi Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Otočca za 2022. godinu.

**Točka 4.**

**Razmatranje i prihvatanje Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu**

Obrazloženje po točki dnevnog reda dali su: Goran Bukovac i Stevan Uzelac.

U raspravi učestvovali: Ivica Orešković, Ivan Miletić, Stevan Uzelac, Josip Grčević i Tino Ostović.



Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće jednoglasno (11 ZA) prihvaća Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu.

#### **Točka 5.**

#### **Prijedlog odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Otočca**

Obrazloženje po točki dnevnog reda iznio je Slaven Prpić.

U raspravi učestvovali: Josip Grčević, Slaven Prpić, Ivica Orešković, Josip Žanić, Ivan Miletić, Tajana Brajković, Kristina Matasin i Tino Ostović.

*Nakon provedene rasprave predsjednik je predložio pauzu. Nakon pauze Vijeće nastavlja sa daljnjim radom.*

U daljnjoj raspravi učestvuju: Josip Grčević, Ana Marija Cvitković, Bosiljka Stojanović, Kristina Matasin i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće (5 ZA, 4 PROTIV, 3 SUZDRŽANA) ne prihvaća Prijedlog odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Otočca.

*Vijećnik Matej Šporčić izlazi iz prostorije u kojoj se održava sjednica Gradskog vijeća.*

#### **Točka 6.**

#### **Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadi i drugim primanjima vijećnika Gradskog vijeća Grada Otočca i članova radnih tijela Gradskog vijeća**

Obrazloženje po točki dnevnog reda iznio je Stevan Uzelac.

U raspravi učestvovali: Bosiljka Stojanović, Stevan Uzelac, Josip Grčević i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće većinom glasova (10 ZA i 1 PROTIV) prihvaća Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadi i drugim primanjima vijećnika Gradskog vijeća Grada Otočca i članova radnih tijela Gradskog vijeća.

**Točka 7.**

**Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Grada Otočca**

Po točki dnevnog reda nije vođena rasprava.

Gradsko vijeće jednoglasno (11 ZA) prihvaća Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Grada Otočca.

**Točka 8.**

**Prijedlog odluke o imenovanju predsjednika i članova Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Grada Otočca**

Obrazloženje po točki dnevnog reda iznio je Tino Ostović.

U raspravi učestvovali: Josip Žanić, Tajana Brajković, Goran Bukovac, Josip Grčević i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće jednoglasno (11 ZA) prihvaća Prijedlog odluke o imenovanju predsjednika i članova Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Grada Otočca.

**Točka 9.**

**Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju članova Vijeća za prevenciju Grada Otočca**

Po točki dnevnog reda nije vođena rasprava.

Gradsko vijeće jednoglasno (11 ZA) prihvaća Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju članova Vijeća za prevenciju Grada Otočca.

**Točka 10.**

**Prijedlog rješenja o imenovanju članova Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda**

Obrazloženje po točki dnevnog reda iznijeli su: Tajana Brajković i Stevan Uzelac.

U raspravi učestvovali: Ivica Orešković, Tajana Brajković, Bosiljka Stojanović i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće jednoglasno (11 ZA) prihvaća Prijedlog rješenja o imenovanju članova Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda.

**Točka 11.**

**Prijedlog rješenja o imenovanju Etičkog odbora**

U raspravi učestvovali: Josip Grčević, Bosiljka Stojanović, Tajana Brajković, Ivica Orešković, Suzana Bižanović i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće jednoglasno (11 ZA) prihvaća Prijedlog rješenja o imenovanju Etičkog odbora.

**Točka 12.**

**Prijedlog rješenja o imenovanju Vijeća časti**

U raspravi učestvovali: Josip Grčević, Stevan Uzelac, Tino Ostović, Suzana Bižanović i Goran Bukovac.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće jednoglasno (11 ZA) prihvaća Prijedlog rješenja o imenovanju Vijeća časti.

**Točka 13.**

**Prijedlog rješenja o imenovanju Odbora za dodjelu javnih priznanja**

U raspravi učestvovali: Josip Grčević, Bosiljka Stojanović, Stevan Uzelac i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće većinom glasova (10 ZA i 1 SUZDRŽAN) prihvaća Prijedlog rješenja o imenovanju Odbora za dodjelu javnih priznanja.

**Točka 14.**

**Prijedlog rješenja o imenovanju ravnatelja/ice Javne ustanove „Narodna knjižnica Otočac“**

Po točki dnevnog reda nije vođena rasprava.

Gradsko vijeće jednoglasno (11 ZA) prihvaća Prijedlog rješenja o imenovanju ravnatelja/ice Javne ustanove „Narodna knjižnica Otočac“.

**Točka 15.**

**Prijedlog rješenja o imenovanju ravnatelja/ice Centra za pomoć u kući Otočac**

Po točki dnevnog reda nije vođena rasprava.

Gradsko vijeće većinom glasova (8 ZA i 3 SUZDRŽANA) prihvaća Prijedlog rješenja o imenovanju ravnatelja/ice Centra za pomoć u kući Otočac.

**Točka 16.**

**Prijedlog kandidata za suce porotnike za mladež za Županijski sud u Karlovcu stalnu službu u Gospiću**

Po točki dnevnog reda nije vođena rasprava.

Gradsko vijeće jednoglasno (11 ZA) prihvaća Prijedlog kandidata za suce porotnike za mladež za Županijski sud u Karlovcu stalnu službu u Gospiću.

**Točka 17.**

**Prijedlog kandidata za suce porotnike za Županijski sud u Karlovcu stalnu službu u Gospiću**

U raspravi učestvovali: Josip Grčević i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće jednoglasno (11 ZA) prihvaća Prijedlog kandidata za suce porotnike za Županijski sud u Karlovcu stalnu službu u Gospiću.

**Točka 18.**

**Prijedlog kandidata za suce porotnike Općinskog suda u Gospiću službu u Gospiću**

U raspravi učestvovali: Josip Grčević, Marija Marković i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće većinom glasova (10 ZA i 1 SUZDRŽAN) prihvaća Prijedlog kandidata za suce porotnike Općinskog suda u Gospiću.

**Točka 19.**

**Prijedlog za razrješenje i imenovanje mrtvozornika za područje Grada Otočca**

U raspravi učestvovali: Josip Grčević i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće većinom glasova (10 ZA i 1 SUZDRŽAN) prihvaća Prijedlog za razrješenje i imenovanje mrtvozornika za područje Grada Otočca.

**Točka 20.**

**Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na otvaranje jedne odgojno-obrazovne kupine jasličke dobi u Dječjem vrtiću „Ciciban“ Otočac u pedagoškoj 2023./24. godini**

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je Goran Bukovac i Stevan Uzelac.

*Vijećnik Branislav Šutić ušao je u prostoriju u kojoj se održava sjednica Gradskog vijeća.*

U raspravi učestvovali: Josip Žanić, Josip Grčević i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće jednoglasno (12 ZA) prihvaća Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na otvaranje jedne odgojno-obrazovne kupine jasličke dobi u Dječjem vrtiću „Ciciban“ Otočac u pedagoškoj 2023./24. godini.

**Točka 21.**

**Prijedlog Odluke o pokretanju inicijative zaštite rijeke Gacke od svih njenih izvorišta do Donjeg švičkog jezera i retencije u Gusić polju.**

Obrazloženje po točki dnevnog reda iznijela je Tajana Brajković.

U raspravi učestvovali: Bosiljka Stojanović, Tajana Brajković, Ivica Orešković, Josip Grčević, Ivan Miletić, Goran Bukovac i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće jednoglasno (12 ZA) prihvaća Prijedlog Odluke o pokretanju inicijative zaštite rijeke Gacke od svih njenih izvorišta do Donjeg švičkog jezera i retencije u Gusić polju.

Sjednica je završila sa radom 14,10 sati.

Sastavni dio zapisnika su tekstovi akata i CD na kojem je snimljen rad sjednice.

Zapisničar  
Nada Sekula

Pročelnik Jedininstvenog upravnog odjela  
Stevan Uzelac dipl. iur.

Predsjednik  
Tino Ostović, mag.eur.pos.stud.